
Frage 3:  In welchem Verein oder welcher Organisation / Gruppe bist du? !!!Mehrfachantworten möglich!!!

Gesamt Gesamt
1.066 577

in keinem Verein / keiner 
Organisation / keiner 
Gruppe Gesamt 398

in keinem Verein / keiner 
Organisation / keiner 
Gruppe Gesamt 295

% 37,3 % 51,1
Umweltschutz- / 
Menschenrecht-
sorganisation Gesamt 25

Umweltschutz- 
/Menschenrechts-
organisation Gesamt 24

% 2,3 % 4,2
Hilfsorganisation (z. B. 
Feuerwehr, THW) Gesamt 63

Hilfsorganisation (z. B. 
Feuerwehr, THW) Gesamt 39

% 5,9 % 6,8
Musikverein / Chor 
/Jugendkapelle / Band Gesamt 92

Musikverein / Chor 
/Jugendkapelle / Band Gesamt 29

% 8,6 % 5,0
Karnevalverein Gesamt 18 Karnevalverein Gesamt 11

% 1,7 % 1,9
Fanclub Gesamt 31 Fanclub Gesamt 14,0

% 2,9 % 2,4
politische Partei Gesamt 8 politische Partei Gesamt 22,0

% 0,8 % 3,8
Schützenverein Gesamt 17 Schützenverein Gesamt 4

% 1,6 % 0,7
Jugendverband Gesamt 27 Jugendverband Gesamt 28

% 2,5 % 4,9
Kirche / religiöse 
Organisationen Gesamt 66

Kirche / religiöse 
Organisationen Gesamt 39

% 6,2 % 6,8
Schülermitverwaltung Gesamt 39 Schülermitverwaltung Gesamt 9

% 3,7 % 1,6
Sportverein Gesamt 516 Sportverein Gesamt 130

% 48,4 % 22,5
sonstiges Gesamt 136 sonstiges Gesamt 78

% 12,8 % 13,5

10 bis 17-Jährige 18 bis 26-Jährige



Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26
1.066 134 162 163 148 142 110 126 81 577 80 75 65 56 54 54 71 65 57

in keinem Verein / keiner 
Organisation / keiner 
Gruppe Gesamt 398 31 43 59 52 64 55 58 36

in keinem Verein / keiner 
Organisation / keiner 
Gruppe Gesamt 295 34 34 32 27 32 27 41 33 35

% 37,3 23,1 26,5 36,2 35,1 45,1 50,0 46,0 44,4 % 51,1 42,5 45,3 49,2 48,2 59,3 50,0 57,7 50,8 61,4
Umweltschutz- / 
Menschenrechts-
organisation Gesamt 25 8 2 4 5 1 3 2

Umweltschutz- 
/Menschenrechts-
organisation Gesamt 24 5 5 1 1 1 3 2 4 2

% 2,3 6,0 1,2 2,5 3,4 0,7 2,4 2,5 % 4,2 6,3 6,7 1,5 1,8 1,9 5,6 2,8 6,2 3,5
Hilfsorganisation (z. B. 
Feuerwehr, THW) Gesamt 63 10 11 10 10 10 4 3 5

Hilfsorganisation (z. B. 
Feuerwehr, THW) Gesamt 39,0 7 4 4 3 3 3 3 8 4

% 5,9 7,5 6,8 6,1 6,8 7,0 3,6 2,4 6,2 % 6,8 8,8 5,3 6,2 5,4 5,6 5,6 4,2 12,3 7,0
Musikverein / Chor 
/Jugendkapelle / Band Gesamt 92 23 14 12 17 9 5 8 4

Musikverein / Chor 
/Jugendkapelle / Band Gesamt 29 8 3 2 1 2 6 4 3

% 8,6 17,2 8,6 7,4 11,5 6,3 4,5 6,3 4,9 % 5,0 10,0 4,0 3,1 1,9 3,7 8,5 6,2 5,3
Karnevalverein Gesamt 18 1 2 3 3 2 3 2 2 Karnevalverein Gesamt 11 1 1 1 1 2 1 2 2

% 1,7 0,7 1,2 1,8 2,0 1,4 2,7 1,6 2,5 % 1,9 1,3 1,3 1,5 1,8 3,7 1,9 2,8 3,1
Fanclub Gesamt 31 4 1 8 7 3 2 2 4 Fanclub Gesamt 14 4 3 3 2 1 1

% 2,9 3,0 0,6 4,9 4,7 2,1 1,8 1,6 4,9 % 2,4 5,0 4,6 5,4 3,7 1,4 1,8
politische Partei Gesamt 8 2 1 1 1 2 1 politische Partei Gesamt 22 3 3 2 3 1 2 4 3 1

% 0,8 1,2 0,7 0,7 0,9 1,6 1,2 % 3,8 3,8 4,0 3,1 5,4 1,9 3,7 5,6 4,6 1,8
Schützenverein Gesamt 17 5 1 4 3 1 3 Schützenverein Gesamt 4 2 1 1

% 1,6 3,7 0,6 2,5 2,0 0,8 3,7 % 0,7 2,7 1,9 1,4

Jugendverband Gesamt 27 5 1 2 9 3 3 4 Jugendverband Gesamt 28 3 4 6 4 1 2 4 2 2
% 2,5 3,7 0,6 1,2 6,1 2,1 2,7 3,2 % 4,9 3,8 5,3 9,2 7,1 1,9 3,7 5,6 3,1 3,5

Kirche / religiöse 
Organisationen Gesamt 66 12 14 8 4 8 4 8 8

Kirche / religiöse 
Organisationen Gesamt 39 5 9 3 3 3 3 3 5 5

% 6,2 9,0 8,6 4,9 2,7 5,6 3,6 6,3 9,9 % 6,8 6,3 12,0 4,6 5,4 5,6 5,6 4,2 7,7 8,8
Schülermitverwaltung Gesamt 39 10 6 6 4 2 6 2 3 Schülermitverwaltung Gesamt 9 2 1 2 1 1 2

% 3,7 7,5 3,7 3,7 2,7 1,4 5,5 1,6 3,7 % 1,6 2,5 1,3 3,1 1,8 1,4 3,5

Sportverein Gesamt 516 90 91 88 80 52 40 44 31 Sportverein Gesamt 130 24 23 12 17 8 15 12 11 8
% 48,4 67,2 56,2 54,0 54,1 36,6 36,4 34,9 38,3 % 22,5 30,0 30,7 18,5 30,4 14,8 27,8 16,9 16,9 14,0

sonstiges Gesamt 136 13 27 21 17 20 15 16 7 sonstiges Gesamt 78 9 10 11 8 5 11 11 9 4
% 12,8 9,7 16,7 12,9 11,5 14,1 13,6 12,7 8,6 % 13,5 11,3 13,3 16,9 14,3 9,3 20,4 15,5 13,8 7,0

10 bis 17-Jährige 18 bis 26-Jährige

Frage 3:  In welchem Verein oder welcher Organisation / Gruppe bist du?  !!!Mehrfachantworten möglich!!!



Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe
1.066 545 468 14 20 577 290 256 6 19

in keinem Verein / keiner 
Organisation / keiner 
Gruppe Gesamt 398 221 154 6 5

in keinem Verein / keiner 
Organisation / keiner 
Gruppe Gesamt 295,0 162,0 117,0 3,0 7,0

% 37,3 40,6 32,9 42,9 25,0 % 51,1 55,9 45,7 50,0 36,8
Umweltschutz- 
/Menschenrechts- 
organisation Gesamt 25 13 9 1 2

Umweltschutz- 
/Menschenrechts-
organisation Gesamt 24,0 11,0 10,0 1,0 2,0

% 2,3 2,4 1,9 7,1 10,0 % 4,2 3,8 3,9 16,7 10,5
Hilfsorganisation (z. B. 
Feuerwehr, THW) Gesamt 63 23 36 2 1

Hilfsorganisation (z. B. 
Feuerwehr, THW) Gesamt 39,0 13,0 22,0 1,0 3,0

% 5,9 4,2 7,7 14,3 5,0 % 6,8 4,5 8,6 16,7 15,8
Musikverein / Chor 
/Jugendkapelle / Band Gesamt 92 57 32 3

Musikverein / Chor 
/Jugendkapelle / Band Gesamt 29,0 15,0 13,0 1,0

% 8,6 10,5 6,8 15,0 % 5,0 5,2 5,1 16,7
Karnevalverein Gesamt 18 11 4 2 Karnevalverein Gesamt 11,0 9,0 1,0 1,0

% 1,7 2,0 0,9 14,3 % 1,9 3,1 0,4 16,7
Fanclub Gesamt 31 15 10 1 4 Fanclub Gesamt 14,0 6,0 8,0

% 2,9 2,8 2,1 7,1 20,0 % 2,4 2,1 3,1
politische Partei Gesamt 8,0 5,0 3,0 politische Partei Gesamt 22,0 6,0 14,0 2,0

% 0,8 0,9 0,6 % 3,8 2,1 5,5 10,5
Schützenverein Gesamt 17 6 9 1 1 Schützenverein Gesamt 4,0 3,0 1,0

% 1,6 1,1 1,9 7,1 5,0 % 0,7 1,2 5,3
Jugendverband Gesamt 27 13 9 1 3 Jugendverband Gesamt 28,0 10,0 16,0 1,0 1,0

% 2,5 2,4 1,9 7,1 15,0 % 4,9 3,4 6,3 16,7 5,3
Kirche / religiöse 
Organisationen Gesamt 66 28 35 1 2

Kirche / religiöse 
Organisationen Gesamt 39,0 24,0 14,0 1,0

% 6,2 5,1 7,5 7,1 10,0 % 6,8 8,3 5,5 16,7
Schülermitverwaltung Gesamt 39 20 15 1 2 Schülermitverwaltung Gesamt 9,0 6,0 3,0

% 3,7 3,7 3,2 7,1 10,0 % 1,6 2,1 1,2
Sportverein Gesamt 516 244 248 7 11 Sportverein Gesamt 130,0 48,0 73,0 1,0 7,0

% 48,4 44,8 53,0 50,0 55,0 % 22,5 16,6 28,5 16,7 36,8
sonstiges Gesamt 136 64 64 2 4 sonstiges Gesamt 78,0 36,0 37,0 2,0 3,0

% 12,8 11,7 13,7 14,3 20,0 % 13,5 12,4 14,5 33,3 15,8

10 bis 17-Jährige 18 bis 26-Jährige

Frage 3:  In welchem Verein oder welcher Organisation / Gruppe bist du? !!!Mehrfachantworten möglich!!!



Frage 3:  In welchem Verein oder welcher Organisation / Gruppe bist du? !!!Mehrfachantworten möglich!!!

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
1.066 115 93 204 265 53 26 3 39 2 29 8 29 36 164 577 81 48 156 160 24 18 6 8 6 2 5 13 50

in keinem Verein / keiner 
Organisation / keiner 
Gruppe Gesamt 398 35 48 68 102 13 8 1 10 10 4 10 12 77

in keinem Verein / keiner 
Organisation / keiner 
Gruppe Gesamt 295 42 32 82 78 9 9 1 3 1 1 4 6 27

% 37,3 30,4 51,6 33,3 38,5 24,5 30,8 33,3 25,6 34,5 50,0 34,5 33,3 47,0 % 51,1 51,9 66,7 52,6 48,8 37,5 50,0 16,7 37,5 16,7 50,0 80,0 46,2 54,0
Umweltschutz- 
/Menschenrechts-
organisation Gesamt 25 2 2 5 10 3 1 2

Umweltschutz- 
/Menschenrechts-
organisation Gesamt 24 3 1 7 6 1 2 1 1 1 1

% 2,3 1,7 2,2 2,5 3,8 5,7 2,6 1,2 % 4,2 3,7 2,1 4,5 3,8 4,2 11,1 16,7 12,5 7,7 2,0
Hilfsorganisation (z. B. 
Feuerwehr, THW) Gesamt 63 7 3 12 11 4 9 1 4 2 2 1 7

Hilfsorganisation (z. B. 
Feuerwehr, THW) Gesamt 39 9 11 7 1 2 3 1 1 4

% 5,9 6,1 3,2 5,9 4,2 7,5 23,1 50,0 13,8 25,0 6,9 2,8 4,3 % 6,8 11,1 7,1 4,4 4,2 11,1 50,0 50,0 7,7 8,0
Musikverein / Chor 
/Jugendkapelle / Band Gesamt 92 14 1 19 26 1 4 5 2 4 6 10

Musikverein / Chor 
/Jugendkapelle / Band Gesamt 29 5 1 7 8 1 1 1 5

% 8,6 12,2 1,1 9,3 9,8 1,9 15,4 12,8 6,9 13,8 16,7 6,1 % 5,0 6,2 2,1 4,5 5,0 4,2 5,6 7,7 10,0
Karnevalverein Gesamt 18 6 1 2 4 2 1 1 1 Karnevalverein Gesamt 11 2 3 3 3

% 1,7 5,2 1,1 1,0 1,5 5,1 3,4 2,8 0,6 % 1,9 2,5 1,9 1,9 6,0
Fanclub Gesamt 31 3 3 3 10 2 1 2 7 Fanclub Gesamt 14,0 2,0 1,0 2,0 2,0 1,0 1,0 2,0 1,0 2,0

% 2,9 2,6 3,2 1,5 3,8 3,8 3,4 6,9 4,3 % 2,4 2,5 2,1 1,3 1,3 4,2 16,7 25,0 7,7 4,0
politische Partei Gesamt 8 1 1 4 2 politische Partei Gesamt 22,0 3,0 2,0 3,0 9,0 1,0 2,0 1,0 1,0

% 0,8 0,9 0,5 1,5 3,8 % 3,8 3,7 4,2 1,9 5,6 4,2 11,1 16,7 2,0
Schützenverein Gesamt 17 2 1 4 2 2 1 1 4 Schützenverein Gesamt 4,0 2,0 1,0 1,0

% 1,6 1,7 1,1 2,0 0,8 5,1 3,4 2,8 2,4 % 0,7 1,3 5,6 16,7
Jugendverband Gesamt 27 6 2 3 8 1 2 5 Jugendverband Gesamt 28,0 3,0 4,0 8,0 9,0 1,0 1,0 2,0

% 2,5 5,2 2,2 1,5 3,0 3,8 6,9 3,0 % 4,9 3,7 8,3 5,1 5,6 5,6 16,7 4,0
Kirche / religiöse 
Organisationen Gesamt 66 4 4 21 16 3 2 3 2 3 1 7

Kirche / religiöse 
Organisationen Gesamt 39,0 3,0 12,0 16,0 2,0 2,0 1,0 1,0 2,0

% 6,2 3,5 4,3 10,3 6,0 5,7 7,7 7,7 6,9 10,3 2,8 4,3 % 6,8 3,7 7,7 10,0 11,1 33,3 16,7 7,7 4,0
Schülermitverwaltung Gesamt 39 3 2 8 9 4 1 3 1 1 2 5 Schülermitverwaltung Gesamt 9,0 1,0 1,0 4,0 2,0 1,0

% 3,7 2,6 2,2 3,9 3,4 7,5 3,8 7,7 3,4 3,4 5,6 3,0 % 1,6 1,2 2,1 2,6 1,3 16,7
Sportverein Gesamt 516 61 38 106 133 28 14 2 15 2 13 3 16 17 68 Sportverein Gesamt 130,0 22,0 6,0 34,0 34,0 10,0 4,0 1,0 2,0 5,0 5,0 7,0

% 48,4 53,0 40,9 52,0 50,2 52,8 53,8 66,7 38,5 100,0 44,8 37,5 55,2 47,2 41,5 % 22,5 27,2 12,5 21,8 21,3 41,7 22,2 16,7 25,0 83,3 38,5 14,0
sonstiges Gesamt 136 14 11 25 34 12 8 5 3 2 5 17 sonstiges Gesamt 78,0 10,0 6,0 20,0 21,0 3,0 5,0 1,0 2,0 1,0 1,0 8,0

% 12,8 12,2 11,8 12,3 12,8 22,6 30,8 12,8 10,3 6,9 13,9 10,4 % 13,5 12,3 12,5 12,8 13,1 12,5 27,8 16,7 25,0 16,7 20,0 16,0

10 bis 17-Jährige 18 bis 26-Jährige



Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

1.066 30 412 285 304 33 577 19 1 20
in keinem Verein / keiner 
Organisation / keiner 
Gruppe Gesamt 398 11 117 78 174 17

in keinem Verein / keiner 
Organisation / keiner 
Gruppe Gesamt 295 3 10

% 37,3 36,7 28,4 27,4 57,2 51,5 % 51,1 15,8 50,0
Umweltschutz- 
/Menschenrechts-
organisation Gesamt 25 13 6 4 2

Umweltschutz- 
/Menschenrechts-
organisation Gesamt 24 1

% 2,3 3,2 2,1 1,3 6,1 % 4,2 5,0
Hilfsorganisation (z. B. 
Feuerwehr, THW) Gesamt 63 28 20 12 3

Hilfsorganisation (z. B. 
Feuerwehr, THW) Gesamt 39 2 2

% 5,9 6,8 7,0 3,9 9,1 % 6,8 10,5 10,0
Musikverein / Chor 
/Jugendkapelle / Band Gesamt 92 2 42 36 9 3

Musikverein / Chor 
/Jugendkapelle / Band Gesamt 29 3

% 8,6 6,7 10,2 12,6 3,0 9,1 % 5,0 15,8
Karnevalverein Gesamt 18 4 10 3 1 Karnevalverein Gesamt 11,0

% 1,7 1,0 3,5 1,0 3,0 % 1,9
Fanclub Gesamt 31 17 6 6 2 Fanclub Gesamt 14 1 1

% 2,9 4,1 2,1 2,0 6,1 % 2,4 5,3 5,0
politische Partei Gesamt 8 3 4 1 politische Partei Gesamt 22 1

% 0,8 0,7 1,4 3,0 % 3,8 5,0
Schützenverein Gesamt 17 11 1 3 2 Schützenverein Gesamt 4

% 1,6 2,7 0,4 1,0 6,1 % 0,7
Jugendverband Gesamt 27,0 2,0 11,0 8,0 6,0 Jugendverband Gesamt 28 1

% 2,5 6,7 2,7 2,8 2,0 % 4,9 5,3
Kirche / religiöse 
Organisationen Gesamt 66 2 29 25 4 6

Kirche / religiöse 
Organisationen Gesamt 39 5

% 6,2 6,7 7,0 8,8 1,3 18,2 % 6,8 26,3
Schülermitverwaltung Gesamt 39,0 2,0 22,0 9,0 6,0 Schülermitverwaltung Gesamt 9,0

% 3,7 6,7 5,3 3,2 2,0 % 1,6
Sportverein Gesamt 516,0 13 235 154 102 11 Sportverein Gesamt 130 10 8

% 48,4 43,3 57,0 54,0 33,6 33,3 % 22,5 52,6 40,0
sonstiges Gesamt 136,0 2 61 38 34 1 sonstiges Gesamt 78 3 1 1

% 12,8 6,7 14,8 13,3 11,2 3,0 % 13,5 15,8 100,0 5,0

10 bis 17-Jährige 18 bis 26-Jährige

Frage 3:  In welchem Verein oder welcher Organisation / Gruppe bist du?  !!!Mehrfachantworten möglich!!!
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